

报考国家公务员

## 特困生免交 80 元考务费

本报讯(记者 王红)国家公务员招考今日开始报名,记者昨日从省人事考试中心获悉,凡我省报考国家公务员的考生,农村特困人员和城市低保人员将减免 80 元考务费用。

据省人事考试中心相关负责人介绍,此次国家公务员报名,享受国家最低生活保障金的城镇家庭的报考人员,以及农村绝对贫困家庭的报考人员,可以减免考务费用,两门共计 80 元。此外,由于特困考生免费报考需要提供相关证明材料,因此农村特困考生和城市低保考生网上报名后,不需要进行网上报名确认,而需要到现场进行确认。

## 申报教师资格开始报名

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省教师资格管理办公室获悉,今年面向社会开展教师资格认定工作开始,全省报名截止时间统一为 11 月 10 日。

据了解,户籍或工作单位在我省的中国公民,均可以按照规定申请认定教师资格。其中,拟申请高校教师资格者,必须是我省高校在职或拟聘专任教师。

据介绍,今年所有申请教师资格人员须到相应的教师资格认定机构报名,了解申请教师资格的具体条件、程序和时间安排等信息。其中,需要参加教育理论考试的人员(非师范教育类专业毕业生)同时办理考试报名手续。

需要提醒的是,申请人需要由工作单位或户籍所在乡(镇)、街道办事处开具本人思想品德鉴定。非师范教育类专业毕业生还须在规定时间参加全省统一的教育理论考试并参加体检。

## 俩农产品批发市场改建

获国家 700 万元专项资金支持

本报讯(记者 孟斌)昨日,市发改委传出消息称,经过多方努力,郑州万庄化肥交易市场和郑州陈砦蔬菜批发市场两个农产品批发市场改扩建工程获得国家 700 万元专项资金支持。

据介绍,郑州万庄化肥交易市场改扩建工程主要建设市场信息监测管理系统,包括企业统计数据库、化肥市场信息采集、监测点及网络信息系统以及化肥电子商务平台。总投资 1795 万元,其中,中央预算内专项资金 350 万元。目前,郑州万庄化肥交易市场已被国家发改委确认为全国唯一一家化肥信息监测中心。郑州陈砦蔬菜批发市场改扩建工程主要建设建筑面积 30134 平方米,包括改造原有交易大棚 17820 平方米,公共服务设施 218 平方米,以及信息系统和检验检测系统等,总投资 662 万元,其中,中央预算内专项资金 350 万元。

我市出台节能减排实施方案要求

# 2010 年,所有排污企业排放达标

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)市政府昨日印发了《郑州市节能减排实施方案》,计划 2010 年年底,全市所有排污企业水污染物排放总量和浓度要全部达标。

### 推进供热计量新收费制度

按照规定,我市将建立新建建筑节能检测和标识制度,对达不到能耗设计标准的建筑,不办理开工或竣工手续,不准销售使用。

在全市全面推广新型墙体材料,到 2010 年全市新型墙体材料比重要达到 65% 以上;在全市开展既有建筑和公共建筑节能改造,2010 年前完成改造面积达到 15%;发展热电联产、区域集中供热,2008 年年底

完成市建成区内和具备热电联供集中供热条件的县(市)10 吨/时以下直接燃煤锅炉拆除或改制任务,市区内 10 吨以上燃煤锅炉要安装脱硫设施和自动在线监控系统并与环保部门联网,实现达标排放;加快供热体制改革,推进按用热量计量收费制度,推行分户计量、单室温控。

### 推行出租车电话预约、定点候车

市政府规定,我市要加快建设便捷、高效、节能的一体化交通系统,加快淘汰高能耗、污染重的老旧车辆,鼓励使用能耗低、性能好、排放少的节能环保车辆和新能源汽车,制定和实施节能标识和环保标识相结合

的办法;加快建设和完善智能交通系统,鼓励推行出租汽车电话预约、定点候车,降低车辆空驶率。

### 2010 年,排污企业全部达标

我市将以贾鲁河为重点流域,以电力、化工(化肥)、医药为重点行业,以中心城区、6 个县(市)和上街区为重点区域,加大治理力度。2007 年年底,将拆除水源地一、二级保护区内与供水设施和保护区无关的企业和设施,拆除或搬迁已设置的排污口,并界定保护范围,设立标志。所有废水、废气等重点污染源在线监测装置安装率达到 80% 以上并实现与环

保部门信息联网。计划 2010 年年底,所有排污企业水污染物排放总量和浓度要全部达标。

### 年底前各县(市)建成污水处理厂

市政府要求,2007 年年底,各县(市)及上街区建成管网配套的污水处理厂。1 年内,污水实际处理量达到设计能力的 60%,3 年内达到正常运行。水污染物排放浓度必须达到《城镇污水处理厂污染物排放标准》。强化污水处理厂运行监管,在入口和出口均加装流量计和水质自动在线监控系统并与环保部门联网。所有污水处理厂改制或独立企业法人。

主干道上两车追尾,执勤民警果断、高效——

## 两分钟处理一起交通事故

本报讯(通讯员 彭天增)昨日上午,正值早交通高峰时间,我市中原路与嵩山路交叉口发生一起交通事故。执勤民警只用两分钟就将这起交通事故处理完毕。

昨日 8:30,在郑州市中原路与嵩山路交叉口,一辆黑色普桑轿车在进入导向车道时追尾撞上了前面一辆红色小轿车,两司机几乎同时下车,刚要拉开架势理论,在路口执勤的交警九大队民警杨宁马上赶了过来,到达现场后杨宁只是快速查看了一下事故现场,然后马上用随身携带的画粉给两车轮胎标位,接着让两司机立即将车

开到路边,整个过程只有两分钟。

中原路与嵩山路是市区两条主要干道,在早交通高峰时段内,这两条路上哪怕出现几分钟的问题,道路马上就会堵得一塌糊涂。事故发生时,市公交六公司司机胡春霞正巧驾车路过此处,她说:“开始我还想,肯定会大堵车,一时半会儿是走不掉了,谁知才两分钟事故就被清除了。”

等清理完事故现场来到路边后,杨宁与赶来的女民警刘艳芳利用交通事故处理的简易程序,现场对两车主进行调解解决,最后以普桑车赔偿前车 150 元钱而结束。

记者快评

## 两分钟的意义

两分钟相对于人的一天,时间短得可以忽略不计,对于道路交通,也就是两三个信号灯转换的时间,但就是这两分钟,执勤民警却可以妥善处理一起交通事故,让其变得不同“平常”。

交通事故普通平常,但执勤民警的处理技巧却运用得非常熟练,察看现场、划分责任、事故调解,一切处理得得心应手,这一切应该得之于民警平时对交通法规的熟练掌握,得之于维护交通畅通的职业责任,得之于民警心中以人为本的执法理念。

两分钟处理一起交通事故,也体现市民交通参与意识的提高,事故双方配合执勤民警的调解,最后达成协议。如果每一位交通参与者与交通管理者都能积极合作,遵守交通法规,道路通行就会更通畅,而且,市民的心情也会更愉快。

安群英

我市推出农村最低生活保障制度新举措

## 低保分类施保 五保标准提高

11 月 1 日起实施

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从市民政局获悉,我市农村最低生活保障制度又有新举措,对农村低保户将实施分类施保,将农村低保家庭分为三类,实施不同的低保标准。同时,我市农村五保户供养标准有所提高。据了解,新的举措自 11 月 1 日起实施。

### 低保家庭分类施保

我市农村低保户将被分为 A、B、C 三类。A 类对象为长期重点保障户,即家庭主要劳动力丧失(患重病或重残),其他人员无劳动能力,需要长期重点保障的家庭;B 类对象为长期保障户,即家庭主要成员丧失(患重病或重残),其他成员有劳动能力,但能力较差,生活状况短时间内不会有很大变化,需要长期保障的家庭;C 类对象为短期保障户,即符合农村低保条件,主要成员虽然有一定的劳动力,但能力较差,生活状况会因就业、农业收成等因素产生变化而脱贫,需要短期保障的家庭。

### 低保补差分类核定

补差是指当地农村低保标准扣除低保对象收入后的实际补助资金。根据农村低保对象

的类别,实行分类核定。

A 类对象,由于在农村低保对象中,A 类对象家庭收入最低,按照农村低保标准的 70% 核定补差;B 类对象,家庭收入高于 A 类对象,按照农村低保标准的 50% 核定补差;C 类对象,按照农村低保标准的 30% 核定补差。

### 三种类别动态管理

A 类和 B 类家庭,家庭收入变化不大,每年 3 月份复核一次,C 类家庭收入变化较大,每年 3 月份和 9 月份分别复核一次。

全市各村委会对农村低保申请人的申请和证明材料审核后,张第一榜公示;乡(镇)人民政府对村委会上报的对象进行复查、审核,符合条件的,张第二榜公示;县(市)区民政局审批后,张第三榜公示。

### 农村五保供养标准提高

11 月 1 日起,我市农村五保集中供养标准将不低于当地农村低保标准的 2 倍,分散供养标准不低于当地农村低保标准的 1.2 倍,并随着农村低保标准同时调整。

# 同仁眼科 开启光明

## 北京同仁医院眼科 登陆中原

一百三十年前,北京同仁开创中国眼科的先河,  
为中国眼病患者点燃了第一支光明之烛;  
一个多世纪的发展,  
北京同仁更加成熟、更加严谨,  
“精、诚、勤、和”成为同仁医疗服务的不懈追求;  
今天,百年同仁眼科来到了中原大地!

### 寻找同仁病友

北京同仁郑州眼科医院诚挚寻找同仁病友,欢迎您来院参观、复查、就诊。即日起凭北京同仁病历或相关凭证到我院就诊均可获赠精美纪念品

### 同仁明眸大讲堂

拨打同仁明眸热线,即可免费到同仁学术报告厅聆听同仁明眸大讲堂并享受免费眼病筛查。企事业单位预约,我院也可组织专家前往。

### ● 准分子激光矫正

屈光不正

同仁专家,同仁技术,同仁服务,河南价格,十五秒钟还您一个清晰的世界。

### ● 白内障

在国家防盲办指导下治疗各类白内障,北京同仁专家亲自坐诊,使用国内一流的爱尔康infiniti超声乳化设备为您解除白内障困扰。即日起到我院就诊,还可享受超低的优惠价格。

### ● 眼科疑难病症

一百多年来,攻克眼科顽疾始终是同仁义不容辞的责任,我们将用国内一流的技术、一流的专家、一流的设备来帮助您摆脱各类眼科疑难病症。

### ● 同仁医学配镜中心

即日起,到同仁医学配镜中心配制各种眼镜,均可享受八折优惠。

← 咨询电话  
0371\* 66661120

68859989

← 手术预约

0371\* 68859933

← 明眸热线

0371\* 68859959

郑州市陇海中路91号

北京同仁医院



郑州同仁眼科医院